

66

立春过后，漫长阴冷的冬日开始慢慢远离，万物复苏的春天悄悄迈进。该用什么样的方法来迎接春日？清新的色彩，自然的图腾，浪漫的氛围，优雅的造型……这一切，尽在全新腕表的设计之中，嘀嗒之间尽显春日的迷人气息。

清新自然 春日时光

文 / 西恩



瑞士美度表
BARONCELLI 贝伦赛丽系列印记款 缤纷马卡龙女士腕表 (淡藕粉) 瑞士美度表
BARONCELLI 贝伦赛丽系列印记款 缤纷马卡龙女士腕表 (轻雾蓝)

MIDO 瑞士美度

贝伦赛丽系列印记款缤纷马卡龙女士腕表

新古典主义圆形的建筑就像一曲流淌的乐曲：雷恩歌剧院以其不计其数的演出与和谐的新古典主义建筑而闻名于世。作为瑞士美度表专业制表技艺的象征，问世于1976年的贝伦赛丽系列腕表，正是通过对其流畅曲线设计的巧妙借鉴，来致敬这座建筑的永恒之美。

如今，瑞士美度表为恒久经典的贝伦赛丽系列注入了丰富色彩以及满溢柔美气息的元素，推出全新贝伦赛丽系列印记款缤纷马卡龙女士腕表。

闪亮白色珍珠贝母表盘会随着光线变化，

反射出美丽绚烂的光芒。3点、6点、9点和12点钟位置镶嵌华贵真钻，与其他刻度位的细长设计相映生辉。全新腕表臻选5款柔和色调表带，分别有轻雾蓝、浆果红、陨石灰、淡藕粉、鸢尾紫。快拆设计让佩戴者可便捷更换表带，随心切换腕表风格。该款腕表配备旅行表盒，适合各种出行场合。

与此同时，该系列腕表搭载卓越表现的机芯“内核”与Nivachron™游丝共谱“芯”动节奏，带来卓越精准度和稳定可靠性，确保精准走时。

TISSOT 天梭

全新天梭超级玩家系列腕表

秉承“创新，源于传统”品牌理念与“传统、创新、运动、时尚”四大品牌基因，瑞士知名制表品牌TISSOT天梭表重磅推出2023年全新时计：天梭超级玩家系列腕表。延续“黄金年代”的经典设计，全新系列腕表以酒桶形表壳外观搭配蓝宝石玻璃表镜，增添更加丰富的表盘配色、表径尺寸以及表带设计，带来更加多元化的选择。

全新超级玩家系列40毫米腕表创新性加入橡胶表带，增添复古运动格调。机械款腕表搭载机械动力80机芯，精钢、黑色橡胶两种表带可选，浅蓝色、蓝色、黑色表盘沉稳雅致。石

英款搭载瑞士制造的ETA石英机芯，全新加入白色、蓝色和黑色表盘，展现鲜明个性。

超级玩家系列35毫米款腕表更有全新机械款，一款为精钢表链款饰以白色方形巧克力浮雕压纹图案，另一款则以灰色放射太阳纹表盘饰以威塞尔顿钻石时标，优雅奢华。该尺寸亦有银、蓝、绿、金四色太阳放射纹表盘的石英款可供选择。

此外，全新超级玩家系列自动计时码表直径42毫米，创新采用“熊猫”表盘，充分展现年轻一代的冒险精神。



瑞士天梭表
全新天梭超级玩家系列
40毫米机械款腕表

瑞士天梭表
全新天梭超级玩家系列
35毫米石英款腕表



瑞士雷达表
True Thinline 真薄系列
新叶腕表

瑞士雷达表
True Thinline 真薄系列
幻彩高科技陶瓷限量版腕表 (英伦绿)

Rado 瑞士雷达

True Thinline 真薄系列腕表

万物复苏，万象更新。立春，是一年美好的开始，是一季温暖的起点。Rado瑞士雷达表献上这些自带春天气息的腕表，为生活注入活力能量。

在这万物复苏的时节，大自然被注入了无限生命力。不妨戴上True Thinline真薄系列新叶腕表，开启一场亲近自然的畅游之旅。深绿色的外观带来盎然生机，4.9毫米的超薄表壳如林间之风轻拂身心，天然珍珠母贝和冰凉轻盈的高科技陶瓷更增添了轻松自在。有这枚纤薄精巧的新叶腕表相伴腕间，随时感知自然的力量。

亮眼的色彩和耀目的生命力是春天的主旋律。为春天添一抹亮色，真薄系列幻彩高科技陶瓷限量版腕表英伦绿，以炫彩之姿，点亮立春时光。这枚由Rado瑞士雷达表与勒·柯布西耶(Le Corbusier)基金会旗下瑞士色彩研究机构Les Couleurs™联袂推出的限量版腕表，以鲜活明亮的建筑色彩打造。该系列腕表皆采用品牌标志性的全高科技陶瓷和突破性一体成型表壳打造而成，具有经久耐用、不易磨损、轻盈舒适的出色特点，明媚的英伦绿更凸显鲜明个性与真彩风格。